



责任编辑：朱兴芳 杨向军
电话：3186761

牢记初心使命 建设富强滨州

市委办公室召开主题教育调研成果交流会

滨州日报/滨州网滨州讯(通讯员报道)11月2日,市委办公室召开“不忘初心、牢记使命”主题教育调研成果交流会。市委办公室班子成员及各县级干部围绕各自调研课题,就调研发现的问题和解决问题的对策建议进行了交流发言。市委第八巡回指导组组长常学锋出席会议并讲话。

会议要求,当前主题教育已经到了关键时刻,下一步要在巩固和扩

大前期工作成果的基础上,继续把主题教育各项工作抓紧抓实,抓出成效。要切实做好调研成果转化的文章,及时将其转化成推动工作的新思路、新举措,转化为看得见的实际行动,不断开创各项工作新局面。要以调研成果交流为契机,建立经常性开展调研工作机制,推动调查研究走深走实,确保主题教育取得成效。

鲁北地区首例试管婴儿在滨州诞生

壮丽70年 奋斗新时代 新中国成立以来滨州的第一

2003年11月12日凌晨4点,鲁北地区首例试管婴儿在滨州医学院附属医院诞生,这是一名重3500克的健康男婴,产后母子平安。

随着不孕不育发病率的不断提高,辅助生殖技术在解决不孕不育患者生育问题中起到了越来越重要的作用。1978年,人类历史上第一例试管婴儿在英国健康出生,这在人类生命史上具有跨时代的意义。1988年,在以北医三院张丽珠教授为代表的

中国科技工作者的不断努力下,中国内地第一例试管婴儿健康出生。

据不完全统计,我国不孕不育发病率已达15%—20%,平均每8对夫妇中就存在不孕不育问题,而且随着环境污染、生活压力及生育年龄的不断推迟,不孕不育的发病率仍然在不断上升。

国内辅助生殖技术开展伊始,由于辅助生殖技术开展的严格性,滨州地区未开展辅助生殖技术。众所周

知,滨州地区交通比较落后,不孕不育患者需舟车劳顿赶往济南、青岛、北京等大城市行辅助助孕治疗,辅助助孕过程中来回长途奔波,使得他们身心俱疲,助孕成功率受到了极大影响。

为了给滨州地区不孕不育患者解决行辅助助孕难的问题,滨州医学院附属医院集全院之力于2002年建立生殖医学科。2003年11月12日凌晨4点,鲁北地区首例试管婴儿在滨州医学院附属医院诞生;2006年4月,科室获批试运行夫精人工授精技术;2007年8月,第一例夫精人工授精试管婴儿出生;2014年4月,批准正式运行常规体外受精-胚胎移植及单精子卵胞浆内注射技术;2015年1月,第一例ICSI试管婴儿出生;2015年2月,第一例新鲜周期移植试管婴儿出生;2015年3月,第一例冻胚移植试管婴儿出

生;2016年4月,第一例囊胚移植试管婴儿出生;2016年7月,第一例冷冻卵子试管婴儿出生;2019年4月,第一例无精子患者使用显微取精技术使妻子成功受孕;2019年,试管宝宝正在不断增多……

目前,滨州医学院附属医院生殖医学科为鲁北地区首家开展试管婴儿治疗的省级医院,能够开展人工受精、试管婴儿等多项辅助生育工作,并已取得巨大成功,使众多家庭圆了寻子梦。随着试管婴儿技术的不断进步及完善,试管婴儿的成功率不断提高。2018年,滨医附院生殖医学科试管婴儿新鲜取卵周期移植怀孕率超过50%,冷冻胚胎复苏后移植怀孕率超过60%,囊胚移植后怀孕率达到70%,人工授精怀孕率超过16%,均达到国内一流水平。

(整理:李鹏飞)

滨州市人民代表大会常务委员会公告 第72号

邹平市选举的市十一届人大代表王泽民辞去代表职务,邹平市人大常委会已召开会议接受其辞职请求。依照代表法的有关规定,王泽民的代表资格终止。

补选闫士柱为市十一届人大代表。现在,滨州市第十一届人民代表大会常务委员会公告。现予公告。滨州市人民代表大会常务委员会 2019年11月1日

滨州市人民代表大会常务委员会公告 第73号

滨州市第十一届人民代表大会常务委员会第25次会议,根据滨州市人大常委会主任会议的提请,于2019年11月1日决定任命:

李茂生为滨州市人大常委会副秘书长。现予公告。滨州市人民代表大会常务委员会 2019年11月1日

滨州市人民代表大会常务委员会公告 第74号

滨州市第十一届人民代表大会常务委员会第25次会议,根据滨州市市长宇向东的提请,于2019年11月1日决定任命:

王庆霞为滨州市发展和改革委员会主任。免去:李茂生的滨州市发展和改革委员会主任职务;刘卫志的滨州市住房和城乡建设局局长职务;李子超的滨州市地方金融监督管理局局长职务。现予公告。滨州市人民代表大会常务委员会 2019年11月1日

滨州市人民代表大会常务委员会公告 第75号

滨州市第十一届人民代表大会常务委员会第25次会议,根据滨州市中级人民法院代院长李军的提请,于2019年11月1日任命:

贾恒武为滨州市中级人民法院副院长、审判委员会委员。免去:马明海的滨州市中级人民法院审判员职务。现予公告。滨州市人民代表大会常务委员会 2019年11月1日

滨州市人民代表大会常务委员会公告 第76号

《滨州市人民代表大会常务委员会决定重大事项的规定》已于2019年11月1日经滨州市第十一届人民代表大会常务委员会第

25次会议通过,现予公布,自2020年1月1日起施行。滨州市人民代表大会常务委员会 2019年11月1日

滨州市人民代表大会常务委员会公告 第77号

《滨州市人民代表大会常务委员会关于全面推动地方性法规进入执法纳入监察融入司法列入普法工作的决定》已于2019年11月1日经滨州市第十一届人民代表

大会常务委员会第25次会议通过,现予公布,自通过之日起施行。滨州市人民代表大会常务委员会 2019年11月1日

高新区在全市率先完成2019年清洁取暖改造任务

滨州日报/滨州网高新区讯(通讯员路峰 张保强 孟海杰报道)10月31日,2019年滨州高新区清洁取暖通气点火仪式在小营街道办事处东宅户村内广场举行。滨州高新区成为全市首个完成清洁取暖验收并全面通气点火的县区。

滨州高新区党工委、管委会全面落实市委、市政府重大决策部署,在清洁取暖改造工作中始终走在前列,竣工、验收、调试、全面通气各个环节均为全市第一。年内共完成煤改气2455户(其中:小营11个村1185户,青田16个村,1270户),涉及27个村居,超额完成了市级下达的任务。

滨州高新区高度重视清洁取暖改造工作,将工作纳入区重点工作任务,区、街道分别成立了工作机构和办事机构,确保各项工作有部署,有落实,定事、定人、定时、定责,明确工作目标、责任单位、责任人、完成时限

等,做到任务明确、分工清晰,通过多部门联动和协同推进,圆满完成各项任务,为群众温暖过冬提供了保障。

该区通过专题咨询、专家论证、专家评审等方式对设计方案进行评选,科学合理确定清洁取暖改造方案,确保方案具有针对性、合理性、可行性。对天然气表箱位置、架空管高度、埋地管位置、壁挂炉厂家选择等问题,以村居为单位,由村居自行招标,充分吸纳了群众的意见,并按群众的使用习惯进行调整,做到“惠民不扰民”。通过把好重点环节质量关,为保安全、出精品打下了坚实的基础。

在后续工作中,高新区将进一步抓好对居民正确、安全使用壁挂炉的宣传,加强对用户的日常巡查维修,做好采暖季储气调峰和保供工作,保障群众安全过冬、温暖过冬。

日前,滨城区彭李街道黄河社区网格员展示联系卡。

在推行“联社联亲、入网入心”社会治理体系中,该街道各社区向辖区居民印制发放了网格员联系卡。联系卡上印有社区书记、网格员、格警的工作职责和联系方式,居民有需求只要打个电话,社区就会提供贴心、暖心服务,真正实现“零距离”的服务目标。

(滨州日报/滨州网记者田中岳通讯员夏玉忠 魏素香摄影)

小小联系卡 服务零距离



爱心企业免费供热 北城受田小学997名学生提前过暖冬

滨州日报/滨州网滨城讯(通讯员王颖 仇娜报道)10月30日,滨城区滨北街道北城受田小学的教室里温暖如春。在学校院内,泵房里的水泵已经开始工作,一条1600米长的暖气管线通到教学楼、宿舍楼。校长张希顺拿着温度计测量了一下,教室内温度达到25℃。“多亏了三元生物,我们学校办了件大好事。”张希顺说。这条管道是今年9月份由三元生

物科技股份有限公司为该校铺设,同时施工的还有学校的泵房。据悉,今年8月份,该公司与北城受田小学签订供热协议,自2019年采暖季起至2023年,三元生物将无偿为学校供热五年。

“原先学校是气暖,管线比较细,我们的热源是循环水,需要粗管线。”该公司副总崔鲁朋说,“为此,公司决定投资58.5万元,为学校铺设管线

1600余米。同时,对检修过程中发现的老化暖气配件一并进行更新更换。”

10月25日,更换泵房、室外管线和室内检修更换全部完成。“当天正好赶上要降温,为了不让孩子们挨冻,试压完成后,我们就提前为学校供上了暖气。”崔鲁朋说。

北城受田小学现有学生997人,教师81人。学校规划1.8万平方米的

建筑面积。“按照面积来算,为了让温度的老化达标,我们还需要增加蒸汽,预计后续每年还要追加20万元的运行成本。”崔鲁朋介绍。

“目前,我们与学校签订了5年供热协议,以后如果企业有能力,我们就一直免费供下去。”该公司董事长聂在说,“现在企业经济效益好一点,我们就想多回馈社会,为社会多做点实实在在的事。”



香港和澳门自古以来就是中国领土,后被英国和葡萄牙殖民主义者通过一系列不平等条约强占。中国人民一直强烈地期盼能收回这两块国土。进入改革开放历史新时期以后,完成祖国统一大业更成为中国人民的迫切要求。中共中央和邓小平从维护国家和民族的根本利益出发,尊重历史和现实,以伟大的远见卓识,提出了“一国两制”的创造性构想。“一国两制”构想首先被成功地运用于解决香港和澳门问题。

中国政府按照“一国两制”方针,通过艰难的外交谈判,终于成功解决了香港回归问题。1984年12月,中英两国政府正式签署联合声明,宣布中华人民共和国政府将于1997年7月1日对香港恢复行使主权,设立直属于中央人民政府的香

洗雪百年耻辱

港特别行政区。香港特别行政区享有高度的自治权,现行的社会、经济制度不变,生活方式不变。

同样本着“一国两制”方针,1987年4月,中国和葡萄牙两国政府签署了关于澳门问题的联合声明,宣布中华人民共和国政府将于1999年12月20日对澳门恢复行使主权。

1997年7月1日,中国人民终于迎来期盼已久的时刻。鲜艳的五星红旗和香港特别行政区区旗在雄壮的国歌声中升起,历经百年沧桑的

香港终于回到祖国怀抱,中国人民终于洗雪香港被侵占的百年国耻。

1999年12月20日,中国和葡萄牙两国政府在澳门也如期举行了政权交接仪式。澳门的回归,是继香港回归后中国人民在完成祖国统一大业的道路上树立的又一个历史丰碑。香港和澳门回归祖国,是中国共产党对于中华民族的历史性贡献。

(新华社北京11月2日电)

滨州网上周新闻热读排行榜 (2019年10月28日-11月3日)

序号	文章标题	阅读量
1	快讯:滨州港新开通两条集装箱航线	22856
2	滨州网直播 第十五届山东省“金鼎杯”健美操体育舞蹈邀请赛开赛	18081
3	2019年度滨州市县乡骨干通讯员培训班开班 200余通讯员集体“充电”	17750
4	滨州传媒集团·滨州日报社招聘启事	13180
5	滨州网直播 2019滨州黄河风情带马拉松赛开跑!	9172
6	滨州市委常委会召开会议 研究举全市之力加快高新区发展等事项	5740
7	当街扇交警耳光的老人已被滨州警方刑事拘留!	5555
8	“大咖”云集!滨州2019大数据和人工智能研讨交流大会举行	5275
9	中国智慧健康宜居工程山东推广会举行 老旧小区改造将全面展开	5194
10	滨州传媒集团2019年度公开招聘财务总监简章	4919

滨州网上周县区新闻热读榜 (2019年10月28日-11月3日)

序号	文章标题	阅读量
1	无棣:九旬老人政务服务大厅里寻“雷锋”	15524
2	高新区二小邀请滨州学院学者到校参观指导	7665
3	无棣:一桃农好样儿的!干家庭农场干出了“大名堂”	5251
4	临池镇:空气质量等级从“污染”到“优良”的升级之路	4440
5	北京惠民商会成立大会在京举行	4309
6	9月30日开馆,博兴吕艺高家渡革命历史纪念馆已接待党员干部4000余人次	4260
7	滨州这位第一书记为“旧镇黄河大米”代言	3934
8	阳信袁海梅包揽2019世界休闲体育大会武术比赛的太极金银奖	3779
9	阳信县对接京津冀项目恳谈会暨“中国鲁绣之乡”授牌仪式在京举行	3245
10	阳信10名武术小将将在世界休闲体育大会武术赛夺得七金七银六铜	3046